

金秋津门迎宾至 文旅盛景映华章



国庆中秋双节至,经过持续焕新改造后的杨柳青古镇灯火璀璨,节日氛围浓郁。



大光明桥上国旗飘扬。



佛罗伦萨小镇游客盈门,停车场停满购物车辆。

本版摄影 记者 陈月峰 吴迪 张磊 周伟 胡凌云 孙立伟 潘立峰

今年“十一”假期,天津围绕“秋意盎然 津彩斑斓”主题,推出秋之游、秋之夜、秋之忆、秋之旅四大系列500余项文旅活动,让市民及来津游客沉浸式感受津城节日魅力。

从五大道的万国建筑到古文化街的市井烟火,从小站镇的稻田画卷到泰达航母的磅礴气势,佛罗伦萨小镇的名品与杨柳青年画的非遗相映成趣。这,就是天津的独特魅力——从不刻意区分中西与古今,而是让一切和谐共生!

天津正以开放、乐观、爱分享的“卫嘴子”情怀,邀八方游客共赴一场金秋之约。



假期,天津极地海洋公园吸引不少京津冀游客到此游玩,观赏海洋动物。



天津泰达航母主题公园,退役军舰飒爽英姿和磅礴气势吸引大量游客。



秋染田园金满川,津南区小站镇会馆村核心种植区域风景如画。



国庆中秋双节至,南开区古文化街大红灯笼高高挂起,盛装迎接国内外的游客。



璀璨津城迎佳节。